

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar(30. VI. – 7. VII. 2019.g.)

Pon 1.	Aron 19 Franjo Svat –sprovedna Grbavac	
Uto, 2.	Oton, Višnja	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Toth Antun i roditelji i Horvat Zdravko
Sri, 3.	Toma apostol	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 4.	Jelica	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Bukač Josip, Antun, Anastazija, Sakavec Stjepan i Regina 2. Karlo Vukelić
Pet, 5.	Čiril i Metoda	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Marin Vostrel 2. Iveljić Marko i Mara i Ivan Tomašek 3. Petar Bubaš, Marijan Lacić, Miroslav Burda, Vinko Vondra Terezija Horvat-Grbavac
	19.45	
Sub, 6.	Marija Goretti	
	08.00	Šembera Zdenko, ob. Zeifart, Vrbančić, Freljih i Vidak
	09.00 09.30	ob. Dimač – Lončarica ob. Škrapić i Čopić - Dapčevači Brđani
Ned, 7.	14. nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	Krivski Zdenko Milan Cerovac, roditelji i brat - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak će u 19 sati biti sprovedna sveta misa za Franju Svata u kapeli u Grbavcu. U petak će u 19.45 biti sv. Misa u kapeli u Grbavcu. U subotu je

misa u 9 u domu u Lončarici, a u 9.30 u domu u Dapevačkim Brđanima.

3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

4. U petak je prvi petak u mjesecu. Mogućnost za sv. Ispovijed je od 18.15 u župnoj crkvi.

5. Nadam se da, nakon krizme i pričesti, naši prvopričesnici i krizmanici potvrditi svoje sakramente koje su primili dolaskom na svete mise i življenjem sakramenata koje su primili. Iako je ljeto trebali bi više voditi računa od svojoj vjeri, o pohađanju sv. Mise nedjeljom kao i o osobnoj molitvi koja nas povezuje s Bogom i po kojoj od Boga primamo milosti za rast u vjeri i blagoslov u životu.

6. Molio bih sve kandidate za vjenčanje da na vrijeme osiguraju svoj datum i vrijeme dolaskom u župni ured kako ne bi dolazilo da problema kojih ne treba biti. Isto tako molim sve roditelje djece za krštenje da barem mjesec dana ranije najave krštenje. Za krštenje je potrebno donijeti kopiju krsnog lista djeteta radi evidencije. Molio bih da se za krštenje jave roditelji djece, a ne rodbina, jer su roditelji najvažniji u odgoju u vjeri.

7. Kroz ove dane najlakše nađete svećenika prije ili poslije mise ili ako je pitanje sproveda nazovite na broj župnikovog molitelja.

8. U srijedu slavimo blagdan sv. Tome apostola. Taj je dan župni blagdan u Tomašici gdje je misa u .

9. Pozivam članove župnog ekonomskog vijeća na sastanak u utorak iza mise u 19.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

13. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 31 – 30. lipnja

ŽUPA SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



**ČVRSTO VJERUJEM U BOGA OCA
I SINA I DUHA SVETOGA.
ŽIVOTOM ŽELIM POTVRDITI
SVOJ KRSNI SAVEZ S BOGOM I
TAKO OBNOVITI SVETI
PRADJEDOVSKI ZAVJET VJERE
U ISUSA KRISTA I VJERNOSTI
KATOLIČKOJ CRKVI. SVOJU
ODLUKU POLAŽEM U
BEZGREŠNO SRCE PRESVETE
BOGORODICE MARIJE. AMEN.
NAJVJERNIJA ODVJETNICE, NA
BRANIKU STOJ, ČUVAJ NAŠU
SVETU VJERU I HRVATSKI DOM!**

**GOSPODIN MOJ I BOG MOJ!“-
SVETI TOMA** Sv. Toma rođen je u ribarskom mjestu Batsaidi na obali Genezaretskog jezera. Bio je jedan od Isusovih dvanaestorice apostola. Možda je najpoznatiji po nevjeri u Isusovo uskrsnuće nakon što je čuo za nj, no ubrzo nakon što je vidio Isusa rekao je "Gospodin moj i Bog moj!" zbog čega ga zovu i Nevjerni Toma. Poznat je i pod nazivom Blizanac, zbog aramejskog značenja njegova imena. Sveti Toma apostol podnio je mučeništvo u Indiji gdje je propovijedao Evangelje, poganski kralj u Kalamini osudio ga je na smrt. Izboden i kamenovan, u mukama je predao svoju dušu Bogu. I danas se kršćani u Indiji nazivaju Tominim kršćanima. Blagdan sv. Tome slavi se u Katoličkoj crkvi 3. srpnja, zaštitnik je Indije, a u Hrvatskoj grada Pule gdje mu se i nalazi prekrasna bazilika. Osim toga zaštitnik je arhitekata i graditelja.

MOLITVA SV. TOMI Sveti Toma Apostole. Ti si riječju, životom i mučeničkom smrću dao svjedočanstvo za Gospodina našega Isusa Krista. Pomozi nam svojim zagovorom da ga s tobom zajedno uvijek priznajemo Bogom i Gospodinom, da svoju vjeru djelima i životom svjedočimo te tako dademo svoj doprinos u širenju Kristova Kraljevstva po kojemu nas on vodi pravoj punini života i potpunoj radosti koja je u nama zalag vječnog života. Amen!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (1 Kr 19, 16 - 21) *Čitanje prve Knjige o Kraljevima* U one dane: Reče Gospodin Iliji: «Pomaži Elizeja, sina Šafatova, iz Abel Mehole, za proroka namjesto sebe. Ode on i na povratku naiđe na Elizeja, sina Šafatova, gdje ore: pred njim dvanaest jarmova, sam bijaše kod dvanaestoga. Ilija prođe kraj njega i baci na nj svoj plašt. On ostavi volove, potrča za Ilijom i reče: "Dopusti mi da zagrlim svoga oca i majku, pa ću poći za tobom." Ilija mu odgovori: "Idi, vrati se, jer što sam ti učinio?" On ga ostavi, uze jaram volova i žrtvova ih. Volujskim jarmom skuha meso i dade ga ljudima da jedu. Zatim ustade i pođe za Ilijom da ga posluhuje. Riječ Gospodnja!

Drugo čitanje: (Gal 5, 1. 13 - 18) *Čitanje poslanice sv. Pavla apostola Galaćanima* Za slobodu nas Krist oslobodi! Držite se dakle i ne dajte se ponovno u jaram ropstva! Doista vi ste, braćo, na slobodu pozvani! Samo neka ta sloboda ne bude izlikom tijelu, nego - ljubavlju služite jedni drugima. Ta sav je Zakon ispunjen u jednoj jedinoj riječi, u ovoj: Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga! Ako li pak jedni druge grizete i glodete, pazite da jedni druge ne proždrete. 16 Hoću reći: po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela! Jer tijelo žudi protiv Duha, a Duh protiv tijela. Doista, to se jedno drugomu protivi

da ne činite što hoćete. Ali ako vas Duh vodi, niste pod Zakonom.

Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Lk 9, 51 - 62) *Čitanje svetog Evandjelja po Luki* Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: "Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?" No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: "Za tobom ću kamo god ti pošao." Reče mu Isus: "Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio." Drugomu nekom reče: "Pođi za mnom!" A on će mu: "Dopusti mi da prije odem i pokopam oca." Reče mu: "Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje." I neki drugi reče: "Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima." Reče mu Isus: "Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag, nije prikladan za kraljevstvo Božje." Riječ Gospodnja!

Slijediti Isusa, slijediti njegov put ne znači nešto što se događa samo od sebe, što se može poduzeti i ostati isti kao prije "susreta". Prihvatanje Isusovog puta (kršćanstva) znači prihvaćanje radikalnog obraćenja. Da bi se nasljedovalo istinski Isusa potrebna je potpuna svjesnost i odlučnost. Istina, uvijek je bilo i bit će onih koji ga slijede iz radoznalosti, koji očekuju dobitak bilo na ovom ili onom svijetu, onih koji idu sa svojim poznanicima.... Ipak, Isus ne vodi u utopiju, niti je utopija stil njegovog življenja i naviještanja. On je došao mijenjati svijet, mijenjati čovjeka, mijenjati ljudske odnose. Polazna osnovica sve promjene jest čovjekova promjena. Od čovjeka polazi sve, dobro i zlo, stari i novi svijet. Novi svijet, novo čovječanstvo, proističe iz čovjekove nutrine. Onomu koji prihvaća kršćanstvo radi dobiti Isus odgovara da "Sin čovječji nema na što nasloniti glavu". Ovim je odbačen utilitarizam slijedenja Isusa. Motiv slijedenja Isusa ne može biti koristoljublje, pa čak niti koristoljublje na "drugom svijetu". Izgleda da se Isusa ne može nasljedovati ako se hoće nešto postići ZA SEBE.

Tko se god bori za sebe neće naći podršku u Isusu Kristu. On je sam sebe predao za druge i stalno se predaje. Tu i jest njegova veličina i njegova objava. On je ljubav koja se predaje za druge. Zato će ga najbolje razumjeti oni koji ljube, koji ne žive za sebe nego za druge. Isusova je

uputa da se nađe smisao i sreća u predavanju samoga sebe, u življenju za druge. Sva su se "čuda svijeta" dogodila samo kod onih koji su živjeli za druge ljude, kod onih koji nisu mislili na sebe i svoju korist. Sjetimo se samo svih "velikih djela" čovječanstva, proizveli su ih oni koji nisu mislili na sebe. To je istinito na religioznom kao i na svjetovnom planu. Zar se svi oslobođeni svijeta nisu predali (nestali) da drugi žive slobodu? Oni su pošli u oslobađanje ne da postignu nešto za sebe, nego da se uspostavi pravda i sloboda za druge. U drugom Isusovom pozivu još se više radikalizira odgovor. Tko god kalkulira, tko god očekuje da će biti kršćanin kad sredi sve "svoje stvari" nikada neće dočekati taj trenutak. Uvijek će trebati nekoga radati ili nekoga ukapati, i tako odgađati provođenje (življenje) Isusovog programa ljubavi i dobrote. Uvijek će biti nedaća u životu, a radi njih ne treba odgađati preobrazbu samoga sebe i svijeta. Još nije bilo razdoblja niti života koji nije imao svojih poteškoća.

Nasljedovati Isusa danas znači neodgodivo živjeti Njegov program ljubavi i dobrote. Tko prihvati kršćanstvo, tko istinski pođe Isusovim putem, potrebno je da bude svjestan kako danas neće osjetiti blagodati i dobitke ovoga života, ali će imati novo srce i novi pogled, zapravo novu viziju sebe i svijeta.